

领导干部公务用车自查自纠 清理整顿百余部违规车辆

本报5月27日讯(记者 刘振 李榕) 27日,记者了解到,根据省委巡视组和市委巡视整改工作领导小组要求,德州市直各部门和13个县市区全部进行了公务用车问题自查自纠。全市共查出违规车辆100余部,清理整顿工作采取自查自纠、督导检查、社会公示等多种形式进行。

近期,德州市针对领导干部违规使用公车问题进行了专项清理整顿,重点解决领导干部岗位调整、提拔交流后违

规带车,领导干部离任和离任退休后违规带车或占用原单位借用企业公务用车等问题。清理整顿工作自3月份启动,要求5月底前完成。

此次清理范围和整改重点包括五大方面,其中离退休的厅级领导干部在离退休后1个月内,须将原单位配备的公车退还。市委、市人大常委会、市政府、市政协之间调整的在职厅级领导干部所带车辆,不再重新配备,可继续使用,但须由市级领导机关公

用车配备使用管理领导小组重新调整车辆编制后,办理过户等相关手续,并报市公车治理办公室备案。离退休及岗位调整、提拔交流和离岗(内退)的县级、科级领导干部所带原单位车辆,退还原单位。

27日,记者从德州市市级机关事务管理局获悉,凡由财政资金购置的车辆,交市公车管理办公室,按照《市级公务用车管理暂行办法》有关规定,采取调剂、封存、公开拍卖等方式进行处置,拍卖所得上

缴市财政。在编驾驶员由原单位妥善安置,临时招聘的驾驶员按照有关劳动法律法规,由原单位继续聘用或解除劳动关系。

据了解,此次清理公示的违规车辆有100余部,收回车辆80余部,退还20余部。其中,20个市直部门共收回车辆60余部。同时,为了防止反弹,巩固清理整顿成果,规范使用公车,相关部门研究制定了《领导干部公务用车使用管理办法》。

县域快讯

乐陵>>

节日监管全覆盖

本报5月27日讯(记者 王明靖 通讯员 邱飞) 近日,乐陵市纪委、监察局强化法定节假日期间党员领导干部廉洁自律工作,实行“全覆盖”监管。

节假日期间,该市纪委、监察局都会组成暗访组,采取多种形式开展监督检查,并公布举报电话,接受社会监督。节假日后,都会对节假日期间的检查结果予以通报,公布追究相关责任人情况。端午假期即将到来,该市纪委将加大检查监管力度,对党员领导干部实现“全覆盖”监管。

临邑>>

下发作风督办单

本报5月27日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷) “针对上述问题,请你单位尽快调查核实,并于3日内将调查情况书面报县纪委。”近日,临邑县纪委将新搜集到的3件群众投诉举报问题形成督办单,下发给责任单位主要负责人。

今年以来,临邑县纪委实行“督办单”制度,将群众通过电话、网络等平台反映的14类作风问题形成督办单,下发给责任单位“一把手”,并要求及时化解、整改、落实。已向13个单位下发了包括公车私用、作风粗暴等方面问题督办单16份,已全部调查处理完毕。

德城>>

重点盯防危险品

本报5月27日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 近日,德城公安分局提升社会治安驾驭能力,危险物品、治安乱点、娱乐场所、旅馆行业是他们盯防的四大治安重点。

德城公安先后开展了安全生产大检查、非法爆炸物品集中清缴、民爆专项整治等集中行动。重点加强对社会面的涉爆隐患大排查工作,对重点场所、重点人员开展“地毯式”的隐患排查。对城乡接合部、中小旅馆、出租屋等治安重点进行了全方位摸排。



劲风折枝

27日,市区出现大风天气,强劲的阵风将东方红东路附近的部分柳枝吹折,断枝横在道路上。
本报记者 马志勇 摄

汛期旅游安全防范应急预案出台

去海边玩禁止游客下海

本报5月27日讯(记者 刘振 通讯员 王建民) 德州即将进入汛期,雷雨、暴雨等强对流天气易发多发。27日,记者获悉,德州市旅游局近期将对各项旅游安全基础设施进行全面、细致的安全检查,排查治理各种隐患。

“针对汛期特点,各县市区旅游管理部门、各旅游企业要制定周密的旅游安全防范工作方案和应急预案。”德州市旅游

局工作人员介绍。

景区(点)将加强旅游设施设备的检查和维护,各A级旅游景区将加强汛期的安全生产保障工作,配备充足的抢险、救生设备,要对游览步道、栈道、吊桥等滨水地段以及其他危险地带的警示标志、标牌进行全面检修,必要时安排专人值守。开展惊险游乐项目的景区,对游览游乐设施设备、索道、游船、车辆等特种设备的完

好状况要按时检测检验,加强对地质灾害多发地段的安全监测和巡查,制定预防和应急避险方案。遇到突发性暴雨引起内涝、垮塌等灾害,必要时采取封闭景区、停止运行等果断措施,防止各类事故发生。

旅行社要根据汛期天气情况合理编排旅游线路。各旅行社在组(接)团之前,应制定详细的行程安全方案,确保避开易发生塌方、滑坡、泥石流灾害

的景区和路段。组织赴海边团队旅游的旅行社,必须召开行前说明会,对危险性较大的安全事项要书面明示,旅游行程中安全说明或者警示内容要通过视听资料留存,禁止游客下海游泳。制定各类安全应急预案,在汛期、雨季谨慎组织团队开展漂流旅游。要密切关注旅游目的地的气象状况和防汛信息,遇有强降雨、雷暴等特别恶劣天气时,应暂停游览活动。

成人教育严格监督和管理

两所函授站被撤销

本报5月27日讯(记者 王明靖) 近日,山东省教育厅公布2014年新增高等学校现代远程教育校外学习中心名单,共批准新增25个,德州新增1所。另公布不合格函授站,德州有两所函授站被撤销。

德州市新增的远程教育中心的高校是西南财经大学,依托建设单位是德州市博文继续教育培训学校。按照要求,高校要严格执行有关规定,加强对校外学习中心的指导、管理和督学。校外学习中心要严格按照公布层次招生,依托建设单位无举办医学

类专业资格的,不得进行医学类专业的招生。

与此同时,省教育厅公布2013年度高等学校函授站和现代远程教育校外学习中心检查结果。德州市12所函授站、11所学习中心、3所公共服务体系——知金数字化学习中心通过审核,可按规定招生。

两所不合格函授站被撤销,分别为聊城大学在德州华文教育培训学校设立的函授站,以及潍坊工程职业学院在齐河县职业中等专业学校设立的函授站,均不再具有招生资格。在籍学生可转入主办高校

在鲁其他函授站或者学习中心,也可在原函授站和学习中心继续修完学业。主办高校和合作办学单位要保证现有在籍学生如期完成学业。

此外,教育部门将进一步加大辖区内函授站和学习中心的监督和管理,严格执行新增函授站和学习中心的准入程序,取缔未经备案的函授站和学习中心,提高年度检查质量。对函授站和学习中心乱招生、乱许诺、乱办学的行为进行查处,并追究相关单位和责任人的责任,确保成人教育办学质量和社会声誉。